

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Vytápění bytového domu</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Tlustošová Valerie</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	K1125 TZB
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	K11125 KTZB FSV ČVUT

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
Zadání práce bylo zaměřeno na zpracování konceptu TZB zadaného objektu bytového domu a rozpracování projektové dokumentace vytápění na úrovni rozšířené dokumentace pro stavební povolení.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání splněno beze zbytku.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Diplomantka pracovala aktivně, průběžně konzultovala dílčí kroky a v závěru samostatně zpracovala získané poznatky, čímž prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce. Na konzultace byla vždy pečlivě připravena a dohodnuté termíny bezezbytku dodržela.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Úroveň odbornosti práce je velmi dobrá, diplomantka využila znalostí získaných studiem, z odborné literatury, podkladů i dat získaných z praxe.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
K formální, typografické ani jazykové stránce nemám zásadních připomínek, překlepy a drobné stylistické chyby opravitelné běžnými nástroji na korekturu textu jsou na minimální úrovni, což ukazuje na pečlivost při zpracování práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Diplomantka si aktivně získávala informace potřebné ke zpracování práce z dostupných informačních zdrojů a vhodně vybrala prameny. Vlastní práce je jasně dokumentována, dle mého názoru nedošlo k porušení pravidel citační etiky.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*V průběhu práce byl pozorován výrazný posun v samostatnosti a schopnosti rozhodovat se na úrovni inženýrského přístupu, efektivně konzultovat i následně řešit samostatně technické problémy. Práci doporučuji k obhajobě.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.2.2022

Podpis: